Něco málo na opakování, ti, kteří ještě neumí krátký ocásek, zkoušejí…, v 6.třídě se to bude moc hodit….
· dělení dvojciferným číslem
· zaokrouhlování na 1 000, 10 000, 100 000, 1 000 000

1. Vypočítej příklady. Proveď zkoušku (pokud potřebuješ, napiš si na kraj papíru pomůcku – násobilku).
 
534 258 : 12 = 							9 657 316 : 57 = 





834 476 : 73 = 							2 356 : 10 = 





	Číslo
	Zaokrouhleno na 1 000

	5 462
	

	12 512
	


2. Zaokrouhluj dle zadání v tabulkách:
	Číslo
	Zaokrouhleno na 10 000

	25 591
	

	121 300
	






	Číslo
	Zaokrouhleno na 100 000

	256 607
	

	1 558 000
	


	Číslo
	Zaokrouhleno na 1 000 000

	5 489 006
	

	28 511 002
	



